

伊通河月亮岛新建一座桥 预计明年5月份完工

鸟瞰图



画圈处为要新建的月亮岛桥梁

“伊通河月亮岛好像要建一座桥,但具体情况不知道……”近日,有长春市民发现,在长春伊通河月亮岛的东南侧,月亮岛至河东岸河东路有机械和人员在这里进行施工,市民感觉这里正在建一座桥。

长春伊通河月亮岛真的要建一座桥吗?25日上午,城市晚报全媒体记者来到了长春伊通河月亮岛的东南侧,这里已经设置了绿色的围挡,围挡内的伊通河边上停着一辆钩机,而一辆压路机正在施工工人的指挥下紧张而有序地施工。

月亮岛位于长春市长春大桥南侧,岛屿较大,以前岛上有个少年宫,现在都成了绿地公园。记者在施工现场看到了一张施工现场平面图,平面图显示,正在施工的是长春市伊通河中段滨水绿道提升项目——月亮岛两岸桥梁。新建桥梁位于月亮岛东南侧,全长109.84米,桥面净宽3米,全部采用彩色塑胶

铺装。

附近一居民告诉记者,月亮岛的北侧有主桥,西侧有人行桥,唯独东侧和南侧没有,而伊通河东岸居民较多,如果想去月亮岛上,必须绕行到北桥,距离十分远,因此修建一座人行桥还是十分有必要的。

现场施工工人在接受记者采访时说,新建桥梁是一座人行桥,与西侧的人行桥类似,今年10月末,施工工人就已经进入到施工现场,目前,压路机正在桥梁便道施工,而施工工人在给桥梁打桩。“如果工程施工顺利的话,新建人行桥在明年5月份就能够完工!”

因月亮岛南侧和东侧的确无其他桥梁,而新建人行桥的建成将解决南北两岸部分路段无桥梁连接未贯通的问题,为去月亮岛居民提供更多便利,同时可以提升伊通河绿道全线交通品质。

城市晚报全媒体记者 陆续



压路机正在施工 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

民警及时救助突发疾病倒地老人

近日,长春市公安局绿园分局春城大街派出所接到辖区居民报警称,家中患有疾病的老人早些时候出门遛狗,但至今未归,老人身上没有携带电话。考虑到老人此前曾有过疾病史,家属担心老人可能在外突发疾病,情况十分危急。

接到报警后,春城大街派出所值班民警仙保甲和宫英伟迅速行动,他们围绕老人走失的地点附近展开了仔细的查找工作,并逐步扩大了搜索范围。经过一个多小时的不懈努力,当日21时33分,民警终于在春城大街与景阳大路交会处的绿化带内发现了倒在地上的老人。老人身边还有一只小狗,与报警人描述的走失老人特征完全吻合。此时,老人已经处于虚弱状态。

民警立即联系了“120”急救中心,并通知老人家属赶往现场。在等待急救人员到来的过程中,民警始终守护着老人,尽力保持其体温,并尝试与老人进行简单的交流,以稳定其情绪。不久后“120”急救车和老人家属同时赶到了现场。在民警的协助下,老人被迅速送往医院进行救治。此时,室外的温度已经降至-16℃,若没有民警及时发现并救助,后果将不堪设想。

“太感谢了!多亏你们啊!”老人家属对民警与热心群众的帮助表达了感谢。民警叮嘱家属尽量不要让老人独自外出,同时也要为老人配备家属联系卡等物品,以便老人迷路时能及时得到帮助。

城市晚报全媒体记者 吕闯

“民警同志,我家孩子拜托你了……”

近日,辖区居民谷先生带着一面印有“警界楷模 护学卫士 感谢人民好警察 守护学子保平安”的锦旗来到长春市公安朝阳分局桂林路派出所,对教导员路春在凛冽寒风中依然坚守护学岗、为办实事的举动表示高度认可与肯定。

据了解,谷先生家的孩子在明德小学就读,12月16日清晨,谷先生送孩子上学,因校门口车辆较多,转了几圈都没有

找到停车位。附近车多且孩子还小,让孩子自己进校非常不放心,眼看着孩子上课时间在即,谷先生心急如焚。就在这时,他看到了正在执勤的民警,立即向民警寻求帮助。

民警了解情况后,立即答应了谷先生的请求,牵着孩子的小手走进了校园。看着两人的背影,谷先生十分感动,便制作了一面锦旗送给民警表达自己的谢意。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新消防救援大队 全力守护劳动密集型企业消防安全防线

近日,吉林市高新消防救援大队深入辖区劳动密集型企业开展消防安全监督检查。检查过程中,大队监督执法人员首先查看了该单位消防安全责任落实情况,随后重点对场所内疏散通道和安全出口有无占用、消防设施器材是否完好有效、消防控制室值班情况、巡查检查记录是否详细落实等情

况,实际测试了室内消火栓、末端试水装置等消防设施的使用情况,针对检查发现的问题,大队监督员当场向场所负责人进行了反馈,并要求企业要在火灾防控上下功夫,严格落实每日防火检查、巡查制度,对消防器材要进行定期检测和维护,积极开展消防安全培训演练,确保场所消防安全。

吉林市高新消防救援大队开展养老院消防安全检查

近日,吉林市高新消防救援大队监督员深入辖区养老院开展消防安全检查工作。在检查过程中,监督执法人员重点对养老院消防安全责任制落实情况,用火、用电、用气、用油消防安全管理制度执行情况,消防通道及安全出口是否保持畅通、应急照明及疏散指示标志

是否保持完好有效、消防控制室值班制度是否完善,设备操作人员是否持证上岗且能够熟练操作、消防巡查检查记录填写是否详尽及消防档案是否建立健全等情况进行了全面细致的检查。同时,大队检查人员还耐心地讲解了消防安全知识和逃生自救常识。

吉林市高新消防救援大队 深入辖区宾馆开展消防安全检查

近日,吉林市高新消防救援大队深入辖区宾馆,扎实开展消防安全检查工作,全力推进“双随机、一公开”监管模式,确保辖区消防安全形势稳定。监督检查人员重点对宾馆的消防设施设备、疏散通道、安全出口、消防控制室等进行了全面检查。在

检查过程中,监督检查人员发现部分宾馆存在消防设施设备损坏、疏散通道堵塞、消防控制室值班人员操作不规范等问题。针对这些问题,监督检查人员现场进行了整改指导,并要求宾馆负责人立即整改,确保消防安全隐患得到及时消除。

吉林市高新消防救援大队深入辖区 冰雪旅游新业态场所开展消防安全培训指导

12月20日上午,吉林市高新消防救援大队监督员深入北国风光旅游开发有限公司在建气膜仓开展消防安全培训指导。大队监督员认真细致对气膜仓现场电气焊作业、电气线路敷设、装饰装修等施工作业进行现场指导,实地查看了疏散通道、安全出口、设备用房等重点部位,测试了消防设备、设施。

对发现的问题提出切实可行的整改建议,既有服务的温度,也有指导的深度。随后大队监督员对现场全体工作人员进行消防安全培训,通过以案说法的形式讲解了气膜仓火灾事故的危害、特点和应急处置方法,从如何正确拨打“119”报警电话、如何组织游客疏散逃生、如何扑救初期火灾等内容进行了讲解。